

અવનવા સ્ટેપ્સ સાથે ગરબે ધુમવા ખેલેયા તત્પર



ગાંધીનગર જિલ્લા હોમગાર્ડ્સમાં ભરતી

ગાંધીનગર, તા.૫ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગાંધીનગર શહેર હોમગાર્ડ્સ યુનિટ ખાતે ગાંધીનગર શહેરના સે-૭, સે-૨૧, ઈન્ફોસીટી પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં રહેતા ૮૦ પુરુષ તથા ૨૭ મહિલા સળી કુલ ૧૧૭ હોમગાર્ડ્સની જાહેર ભરતી કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. હોમગાર્ડ્સ દળમાં માનદ સેવા આપવા ઈચ્છતાં પુરુષ અને મહિલા હોમગાર્ડ્સ માટે (ઓછામાં ઓછું ધોરણ ૭ પાસ અને ભરતીની તારીખે ૧૮ વર્ષથી ૫૦ વર્ષની વય ધરાવતા) ભરતી થવા ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ ગાંધીનગર જિલ્લા હોમગાર્ડ્સ કચેરી બ્લોક નં. ૬ ભોંયતળીયે, જુના સચિવાલય ગાંધીનગર ખાતેના નોટીસ બોર્ડ ઉપર મુકવામાં આવેલ નિયત નમુના મુજબ ફોર્મ ભરીને તારીખ ૨૦ ઓક્ટોબરના રોજ સાંજે ૫ કલાક સુધીમાં ગાંધીનગર જિલ્લા હોમગાર્ડ્સ કચેરી બ્લોક નં. ૬, ભોંયતળીયે, જુના સચિવાલય, ગાંધીનગર ખાતે જમા કરાવવાનું રહેશે.

પાલજ એરફોર્સ સ્ટેશનમાં મોર્નિંગ વોક દરમિયાન હાર્ટ એટેકથી અધિકારીનું મોત

ગાંધીનગર, તા.૫ ગાંધીનગર-ચિલોડા માર્ગે પાલજ ગામે સ્થિત એરફોર્સ સ્ટેશનના અધિકારીનું મોર્નિંગ વોક દરમિયાન હાર્ટ એટેક આવતા ઘટનાસ્થળે જ કડગ મોત નિપજ્યું હતું. આ અકસ્માતે મોતની ઘટના સંદર્ભે ચિલોડા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર-ચિલોડા માર્ગ પર પાલજ ગામે એરફોર્સ સ્ટેશન આવેલું છે. જ્યાં માસ્ટર વોર્ડન ઓફિસર તરીકે કૌશિકકુમાર (ઉ.વ. ૫૦) ફરજ બજાવે છે અને પોતાના પરીવાર સાથે સ્ટેશનમાં સ્થિત મકાનમાં ડબલ્યુ-૨૮ ખાતે રહેતા હતા. આજે સવારે ૬.૦૦ કલાકે કૌશિકકુમાર નિયત કમ મુજબ મોર્નિંગ વોક કરવા નીકળ્યા હતા. આ જ સમયે માર્ગ વચાળે જ તેમને છાતીના ભાગે ગંભીર દુ:ખાવો થતા માર્ગમાં જ ઢળી પડ્યા હતા અને ઘટના સ્થળે જ કડગ મોત નિપજ્યું હતું. આ મામલે એરફોર્સ સ્ટેશનના અન્ય અધિકારી નરેશ હુડગએ આ ઘટના અંગે ચિલોડા પોલીસને જાણ કરતા પોલીસે બનાવ સ્થળે દોડી આવી અને તપાસ હાથ ધરી હતી અને મૃતકના મૃતદેહને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પી.એમ. અર્થે મોકલી આપ્યો હતો. ચિલોડા પોલીસે આ બનાવ અંગે ફરિયાદ નોંધી તપાસ શરૂ કરી છે.

સદવાંચન પરિવાર દ્વારા સરકારી શાળાના વિદ્યાર્થીઓને ડિક્શનરી આપી સન્માનિત કર્યા

ગાંધીનગર, તા.૫ સદવાંચન પરિવાર ગાંધીનગર દ્વારા સરકારી શાળાના પ્રતિભાશાળી વિદ્યાર્થીઓને અગ્રેજી ડિક્શનરી આપી સન્માનિત કરવાનું કાર્ય છેલ્લા દસ વર્ષથી નિયમિત ચાલે છે. સંસ્થાના પ્રમુખ શિવશંકર દવેના ૮૧ માં જન્મદિવસે સેક્ટર-૭ની સરદાર પટેલ સરકારી શાળાના વિદ્યાર્થીઓને ડિક્શનરી આપવાનો કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. આ કાર્યક્રમ કડી સર્વ વિદ્યાલયના ડૉ. સોમભાઈ પટેલ, કોશલ્યાબેન પટેલ, ડી.એન.વાટલીયા અને આચાર્ય વનિતા ભુટાણી દ્વારા આયોજિત કરાયો હતો. ધો-૮ થી ૧૨ના પ્રતિભાશાળી વિદ્યાર્થીઓને ડિક્શનરી આપી શિવશંકર દવેએ પોતાનો જન્મદિવસ આગવી રીતે ઉજવ્યો. સદવાંચન પરિવારના મંત્રી અને સાહિત્યસભાના ઉપાધ્યક્ષ સંજય થોરાતે ભાળક્રમે બોધવાતાં કહીને પ્રોત્સાહીત કર્યા હતા આ પ્રસંગે નુટબાઈ લાડાણી, કીર્તિલાબહેન કટારા, ઘનશ્યામભાઈ પટેલ, નરસીભાઈ પટેલ, વિપીનભાઈ ઓઝા, સુધાલકરે ઉપસ્થિત રહીને વિદ્યાર્થીઓને શુભાશિષ્ પાઠવ્યા હતા.



ગાંધીનગર, તા.૫ ગુજરાતી ગઝલ વિશેના જાણીતા અને માનીતા કવિ શ્રી રાજેશ વ્યાસ 'મિસ્કીન' રવિવાર તા. ૭ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮ના રોજ સાંજે ૪.૩૦ વાગે, ઈજનેરી સ્ટાક ટ્રેનિંગ કોલેજ, ય.પ. ગાંધીનગરના આંગણે તેમની ગઝલયાત્રાના એક પછી એક પાના ખોલશે. ગઝલકાર મિસ્કીન એક એવું નામ છે કે, જ્યારે એ લખે છે ત્યારે શબ્દોનો અલગ વૈભવ અને ભાષાનો જ્ય જ્યકાર થાય છે. માતૃભાષાનું જતન કરનારા અને માતૃભાષાને દીલો જાનથી પ્રેમ કરનારા ગાંધીનગરવાસીઓ માટે વિચારમંચ પરિવાર દ્વારા આયોજિત 'મનના જમણવાર'ના પ્રથમ પગલામાં 'મિસ્કીન' તેમની ગઝલ રચનાઓ સંદર્ભે મન સુકીને વાતો કરશે અને સુહા નિમંત્રણ આપતું રહેશે. વિચારમંચ પરિવાર અને ગુજરાત સંગીત નાટક અકાદમીના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાશેલા મનના જમણવારની આ પ્રથમ બેઠકમાં નગરના પ્રબુદ્ધ નાગરિકોને ભાવભર્યું નિમંત્રણ છે. કાર્યક્રમની વિગતો આપતાં તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે, વિચારમંચ પરિવાર સાહિત્ય, કલા અને સંસ્કારલક્ષી વિવિધ કાર્યક્રમો નિયમિત રીતે યોજીને નગરની સાંસ્કૃતિક ધરોહરને વધુ બળવત્તર બનાવવાની દિશામાં સદાય પ્રયત્નશીલ રહેશે. આ કાર્યક્રમની વિશેષતા એ પણ રહેશે કે, સુહા શ્રોતાઓનો અભિપ્રાય મેળવીને વિચારમંચ પરિવાર તેમના આગામી કાર્યક્રમોની રૂપરેખા સુનિશ્ચિત કરશે તેમ તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું હતું. શ્રોતાઓના પ્રશ્નોના હૃદય ખોલીને ઉત્તરો પણ આપશે. જાગૃત મિત્રો સંગઠિત થઈને ગાંધીનગરના પ્રબુદ્ધ નાગરિકોને ઉત્તમ વૈચારિક ભાણું પૂરું પાડવાના આશયથી વિચારમંચ પરિવાર બનાવી આ પ્રકારની શ્રેણલા શરૂ કરવા જઈ રહ્યા છે. વિચારમંચના સંયોજક શ્રી મનોજ શુક્લએ વિગતો આપતાં જણાવ્યું હતું કે, સમયાંતરે વિચારમંચ પરિવાર ગાંધીનગરના સાહિત્ય-કલાસંસ્કાર નગરજનો માટે મનના જમણવારમાં

ગાંધીનગરના મહિલા સાયકલિસ્ટ પિન્કી ઝા સુપર રેન્ડોનિયર્સ બન્યા

૬૦૦કિમીની સાયકલિંગ ઈવેન્ટ ઉદ કલાક ને ૧૦ મિનિટમાં પુરી કરી : એક વર્ષમાં ચાર ઈવેન્ટ પુરી કરનાર પિન્કી ઝા બે સંતાનોની માતા છે



ગાંધીનગરના સેક્ટર-૮માં રહેતા અને બે સંતાનોની માતા પિન્કી ઝાએ એક વર્ષના ગાળામાં સતત યોથી સાયકલિંગ ઈવેન્ટ પુરી કરીને સુપર રેન્ડોનિયર્સનો ખિતાબ હાંસલ કર્યો છે. પિન્કી ઝા આ પ્રકારનો ખિતાબ મેળવનારા શહેરના સૌ પ્રથમ મહિલા સાયકલિસ્ટ છે જેમણે એક જ વર્ષના ગાળામાં ૨૦૦ કિમી, ૩૦૦ કિમી, ૪૦૦ કિમી અને ૬૦૦ કિમીની સાયકલિંગ ઈવેન્ટ નિયત સમયગાળા કરતા ઓછા સમયમાં પુરી કરી છે. આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે સાયકલિંગને પ્રોત્સાહન આપવા બીઆરએમ અંતર્ગત ઓડિયન ક્લબ દ્વારા વિવિધ સ્તરની સાયકલિંગ ઈવેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવે છે. તાજેતરમાં તા. ૨૦ અને ૩૦મી સપ્ટેમ્બર દરમિયાન યોજાયેલ આ સાયકલિંગ ઈવેન્ટમાં સુરતથી અમદાવાદ થઈને પરત સુધીની ૬૦૦ કિમીની ઈવેન્ટ યોજાઈ હતી. જેમાં ભાગ લઈને ગાંધીનગરની મહિલા સાયકલિસ્ટ પિન્કી ઝા સુપર રેન્ડોનિયર્સ બન્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આજ વર્ષમાં પિન્કી ઝા અગાઉ ત્રણ બીઆરએમ સાયકલિંગ ઈવેન્ટ અનુક્રમે ૨૦૦, ૩૦૦ અને ૪૦૦ કિમીની પુરી કરી ચુક્યા છે. અને હવે ૬૦૦ કિમીની ઈવેન્ટ તેમણે નિયત સમય ૪૦ કલાક કરતા વહેલા ૩૬ કલાક અને ૧૦ મિનિટમાં પુરી કરી હતી. આ સાથે એક જ વર્ષમાં ૪ સાયકલિંગ ઈવેન્ટ પુરી કરીને સુપર રેન્ડોનિયર્સનો ખિતાબ મેળવનાર ગાંધીનગરના પ્રથમ મહિલા સાયકલિસ્ટ બની ચુક્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે થોડા સમય પૂર્વે ગાંધીનગરના યુવાન દિશાંત શાહે પણ આ ખિતાબ મેળવ્યો હતો.

રસ્તામાં બે વાર ઉંઘ પણ લીધી

પિન્કી ઝા એ તેમની સફર દરમિયાન અત્યારે દિવસો ભાદરવાના આકરા તાપ તથા રાત્રે ઠંડી જેવી બેવડી ઋતુનો સામનો કર્યો હતો. જેના કારણે તેમને દિવસે વારંવાર પાણી પીવાની જરૂર પડતી હતી જેમાં સમય પણ વેડફાતો હતો. વળી રાત્રી દરમિયાન બે વાર ખુબ ઊંઘ આવતા પરત રસ્તા તેમણે રસ્તામાં એકવાર આંધળ વડોદરા વચ્ચે એક મંદિરના બાંકડા પર અને બીજાવાર કરજળ નજીક પેટ્રોલપંપ પાસેના નાના બગીચાના બાંકડા પર ટૂંકી મિદા લીધી હતી. આમ છતાં તેમણે ૬૯ મનોબળ સાથે આ ઈવેન્ટ પુરી કરી શહેરની મહિલાઓનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

- ચિરવિદાય**
- સ્વ. બારોટ પ્રવિણચંદ્ર કેશવલાલ, ઉ.વ. ૭૯
 - સ્વ. ત્રિવેદી લીલાબેન રમણલાલ, ઉ.વ. ૭૮
 - સ્વ. બબીબેન હનુમાજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૭૫
 - સ્વ. નલીનીબેન અનિલકુમાર જી, ઉ.વ. ૬૬
 - સ્વ. સંજયનબેન આતાજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૬૦

